

南安市委常委会召开会议

本报讯（记者 陈亮亮）29日，南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。

会议传达学习习近平总书记在7月25日中央政治局常委会会议研究部署防汛抗洪救灾工作时、全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上、6月27日中央政治局会议、二十届中央政治局第十五次集体学习、和平共处五项原则发表70周年纪念大会、在党外人士座谈会上的重要讲话和对防汛抗旱工作、对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌、对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出重要指示、向第六届中俄能源商务论坛致贺信、向2024年“鼓岭缘”中美青年交流周致贺信、致信祝贺深圳至中山跨江通道建成开通、给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众回信、给厦门航空有限公司全体员工回信、寄语美国青少年“青春同行”交流团精神以及省委、泉州市委常委会会议精神，传达十一届省委全面深化改革委员会第十一次会议精神、十一届省委财经委员会第八次会议精神，研究南安市贯彻落实措施。

会议强调，各级各部门要认真学习领会，结合各自实际，不折不扣抓好贯彻落实。要抓好党的二十届三中全会精神学习，宣讲、轮训，精心组织学习培训，分期分批进行系统精准培训；广泛开展集中宣讲，对象化、分众化、互动化开展活动；抓好新闻宣传，用好线上线下等阵地渠道多角度、全方位宣传；统筹做好重点改革事项向上衔接、对标谋划等工作。要抓好各项工作复盘、总结、分析，梳理半年工作，系统分析、找准问题，高位站好下半年工作规划，高质量推进城乡品质项目建设、好经验好做法策划宣传、“两代表一委员”联系对接等工作，努力实现全年目标任务；梳理项目建设，紧盯滞后项目，强化联合预警，分级调度，靶向破解存在堵点难点；梳理为企业服务，复盘政策精准性、企业经营要素保障等问题不足，深入企业、精准穿透，提升优化营商环境，凝聚政企合力、提振发展信心；梳理防台风工作，系统排查整治存在安全隐患，健全完善四个共享机制，加快推进信息化系统建设。要抓

好上级政策礼包对接，抓紧梳理对接“十五五”规划编制工作，对接新出台政策干货，积极策划生成项目，全力争取更多要素支持。要抓好常态化招商工作，强化能力淬炼，认真研究和思考新常态下招商引资工作，主动学习全要素招商方式，抢抓先机、抢先突破，为县域产业链强链补链延链扩链。要抓好社会安全稳定，保持警钟长鸣，统筹做好道安、安全生产、高温作业等安全工作，多措并举预防青少年违法犯罪，集中力量排查化解社会矛盾纠纷，加强宣传引导、警示提醒保障暑期学生安全。要抓好为民办实事项目推进，及时掌握工程进展，加大项目推进力度，确保项目早日落地见效。

会议还研究了其他事项。

深学知纪立规明纪知戒守纪 锻造忠诚干净担当的干部铁军 南安市委理论学习中心组召开学习会

本报讯（记者 陈亮亮）29日，南安市委书记张桂森主持召开市委理论学习中心组学习会。市委常委，市人大常委会、市政协主要负责同志参加会议。

学习会围绕学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神，学习省、泉州市警示教育会精神，结合以案促改促治，开展交流研

讨。会上，黄景阳、庄国阳、傅文星依次作交流发言，其他同志进行书面交流。

会议指出，党的纪律建设是实现全面从严治党“严”与“治”的重要举措，是保证全面从严治党向纵深推进的攻坚利器，对进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，推动党的建设质量不断提升，具有重要意义。

会议强调，要深学知纪，坚守信仰高地，时刻牢记习近平总书记提出的

和平时期对党忠诚“四个能不能”重要要求，自觉提升“政治三力”，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要立规明纪，筑牢防腐堤坝，深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，持续聚焦项目建设、农村“三资”、乡村振兴、生产安全、生态环境、教育医疗等重点领域，通过排查一批问题线索、查处一批典型案件、完善一套规章制度、堵塞一批管理漏洞，实现以案

促改、以案促治、以案促效。要知戒守纪，锻造干部铁军，发挥“关键少数”头雁效应，严于律己、严负其责、严管所辖，以《中国共产党纪律处分条例》为镜对照检查，检视查找“思想行为有没有偏差”“举止边界有没有超越”“责任担当有没有到位”“压力传导有没有到神经末梢”，把各项工作抓在日常、严在经常，用铁的纪律锻造一支忠诚干净担当的南安干部铁军。

南安首家企业通过AEO认证

本报讯（记者 朱晓西 通讯员 吕嘉发）近日，厦门海关为福建省诺华卫生用品有限公司颁发AEO高级认证企业证书，这是南安民营制造业企业第一张AEO认证。

AEO即经认证的经营者（Authorized Economic Operator），是中国海关最高信用等级认证。有了它，企业通关速度可以“捷足先登”，贸易成本又能“胜人一筹”。

“我们是外贸企业，获得AEO证书，能够在更多的国家获得认可，也是一个企业身份的象征，在与客户洽谈业务过程，可以提升企业实力，增加竞争优势。”该企业相关负责人表示，证书获得后，海关也会派出专职人员为企业服务，可以更加快捷、高效地解决企业在出口通关方面可能遇到的问题，为企业带来实在的利益。

据介绍，通过泉州海关驻南安办事处、南安市商务局的积极宣传，福建省诺华卫生用品有限公司了解到AEO相关政策便高度重视，自2023年初开始进行相关的准备和体系导入，按照AEO相关标准建立健全内部管理机制。

今年4月，诺华企业向泉州海关驻南安办事处递交了申请，并成立以企业董事长为组长的AEO认证小组，全面做好标准内审。在厦门海关的大力支持下，诺华企业各部门通力协作，最终一次通过了AEO高级认证。

为推动南安企业顺利通过AEO高级认证，进一步为南安外贸高质量发展注入新动力，今年初以来，南安出台相关政策给予扶持，南安市商务局、泉州海关驻南安办事处采取一系列措施加快AEO企业认证培育步伐，通过深入企业调研、开展线上线下政策宣讲、采取集中培育和“一对一”重点辅导相结合等方式，帮助多家龙头外贸企业全面、快速提升经营管理水平和风险抵御能力。

党的二十届三中全会强调，必须坚持对外开放基本国策，坚持以开放促改革。市商务局相关负责人表示，为帮助更多企业顺利通过认证、“通关天下”，更好地享受互认便利，该局将当好海关与企业沟通的桥梁，共同努力为南安的高水平开放型经济做出更大贡献。



本报记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 吴昭环 文/图

时间：2024年7月22日 天气：晴 地点：向阳乡

物……

“看，这就是我们的秘密武器——水帘控温控湿系统。它们是利用‘水蒸发吸收热量’的原理，通过专业设备将水变成水蒸气，再用风机把热气迅速排出，形成新风循环。”现场经理林鹏带领我们参观了解了这套高效的水帘控温控湿系统。

“每年6月到10月，天气比较热，我们就会采取这种设备，通过水源降温，保持鸡舍恒温，一般控制在22℃左右，为蛋鸡提供了一个舒适的生活环境，非常省心。”林鹏介绍，尽管今年夏天格外炎热，但由于采取了有效的降温措施和精细化的管理手段，养殖场的蛋鸡产蛋率仅下降了2%—4%，远低于传统养殖方式下的30%—40%。这一数据无疑是对现代农业科技实力的一次有力证明。

然而，水帘控温控湿系统只是这家养殖场全自动养殖系统中的一部分。在饲养管理方面，养殖场同样引入了高科技手段，实现各个环节的全自动化管理。

原来，从温湿度的控制到水、饲

料的投放，甚至是鸡蛋的收集，每一个环节都实现了全自动化，大大提高了养殖效率，也减轻了工作人员的负担。此外，养殖场还配备了自动刮粪机，每日定时清理鸡粪，避免了氨气的积累，进一步提升了蛋鸡的居住环境质量。

“特别在高温季节，对于蛋鸡来说，是个极大的考验，自动化设备更显得尤为重要，它能确保蛋鸡得到及时且充足的水和食物，有效避免了热应激对产蛋率的影响。”林鹏说，尽管今年夏天格外炎热，但由于采取了有效的降温措施和精细化的管理手段，养殖场的蛋鸡产蛋率仅下降了2%—4%，远低于传统养殖方式下的30%—40%。这一数据无疑是对现代农业科技实力的一次有力证明。

回望那些在恒温鸡舍中怡然度夏的蛋鸡，我不禁感慨：在科技的加持下，即便是面对炎炎夏日，生命也能展现出顽强的适应力和勃勃生机。这不仅是70万只蛋鸡的胜利，更是现代农业科技发展的一个缩影。



连日来，持续的晴热高温天气炙烤着大地，给南安的种植业与养殖业带来了严峻挑战。然而，向阳乡的70万只蛋鸡却在科技的庇护下，住进了恒温22℃的“空调房”，保持着良好的生长状态和稳定的产蛋率。

7月22日，南安室外温度高达38℃，我们一行人驱车来到位于向阳乡的泉州羽丰农牧发展有限公司。一踏出车门，热浪扑面而来，仿佛置身于蒸笼之中。当踏入蛋鸡养殖厂房时，我们瞬间被一股清凉所包围，与外界的酷热形成了鲜明对比。这里，是蛋鸡们的避暑天堂。

在宽敞明亮的鸡舍里，70万只蛋鸡或悠闲踱步，惬意享受着水帘降温设备带来的清凉，或低头悠闲地吃着全自动传送带送到嘴边的食

1678万元
南安这个项目获中央补助

本报讯（通讯员 刘梦媛 记者 黄睿超）近日，国家发展改革委下达新一批2024年中央预算内投资项目资金。其中，南安市老旧燃气管道和燃气设施更新改造项目获得2024年中央预算内资金1678万元。

南安市老旧燃气管道和燃气设施更新改造项目总投资2998万元，项目建设内容包括建筑与小区燃气管道8.692公里（含立管改造5.172公里、楼顶盘管改造0.888公里、引入管改造2.5公里、院管道更新改造0.132公里、管道数智化产品升级更换500台），改造安装居民户内安装燃气安全装置1万套及更换燃气连接管5000条等。项目实施后，将能够保证燃气输送及使用安全，有效降低老旧燃气管道的安全隐患，对改善和提升群众生活品质起到积极的促进作用。

南安市人大常委会 党组（扩大）会议暨主任会议召开

本报讯（记者 洪丽燕）29日，南安市人大常委会党组（扩大）会议暨市十八届人大常委会第三十二次主任会议召开，市人大常委会领导黄景阳、苏毅毅、傅漳龙参加会议，市政府副市长周全列席会议。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示和重要回信贺信精神。

会议要求，要持续推进加强政治建设，深入推党的二十届三中全会精神的学习宣传贯彻工作，把学习贯彻全会精神与抓好当前、谋划长远紧密结合起来，坚定不移完成全年目标任务，真正把学习成果转化成为推动人大工作高质量发展的实际成效；要积极回应民生期盼，推进人大履职不断向纵深发展，把全过程人民民主的要求落实到人大各项工作中，切实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题，以实际行动和履行为民服务成效推动全会精神落地生根；要善始善终抓好党纪学习教育，持续深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，把党纪学习教育成果转化“后半篇文章”做实做好，推动党纪学习教育走深走实。

会议听取市政府关于代表建议办理工作的情况报告。会议强调，市政府及各承办单位要增强代表建议办理工作的责任感和使命感，积极加强与代表的沟通交流，对于答复中向代表作出的承诺、提出的措施安排和工作计划要持续跟进、持续用力，确保代表建议落地见效；市人大常委会将进一步加强督办力度，通过加快制定有关奖优惩劣制度、适时召开代表建议办理工作专题询问会等方式，督促相关部门推进代表建议落实，确保代表关注的问题真正得到解决。

会议听取市政府关于特色侨房保护利用工作情况报告。会议指出，要加强领导，各有关单位通力合作、密切配合，切实解决侨居侨厝的权属界定、修缮管护、资金支持等问题；要坚持保护与利用并重，既要维护好归侨侨眷和海外侨胞的根本利益，也要充分考虑城市乡村的规划建设，进一步探索关于侨居侨厝保护及活化利用的有关政策和措施，更好地发挥华侨建筑作为“连心桥”的作用。

当天，会议还回顾总结人大常委会7月工作，部署8月工作安排。

南安一中“校友杯”男篮邀请赛收官 厦门校友代表队夺冠

本报讯（记者 王丽清）29日，伴随着终场哨声响起，2024年南安一中“校友杯”男子篮球邀请赛在南安一中（大新校区）昌财体育馆闭幕。经过激烈角逐，厦门校友代表队、南安校友代表队、南安教育代表队、香港校友代表队夺得比赛前四名。

南安市领导黄景阳、黄清地参加闭幕式。

当天下午4时45分，厦门校友队和南安校友队上演冠亚军之争，双方队员迅速进入状态，你争我夺、穿插跑位、挡拆掩护、突破传球、身手矫健，比分交替上升，争夺异常激烈。精彩的比赛不时引起场下观众的阵阵欢呼和掌声。经过激烈角逐，厦门校友队最终以88:74获得冠军。

闭幕式上，与会领导分别为获得本次比赛前八名的代表队颁奖。